



Fogyatékossggal Élők Nappali Intézménye

9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.

Tel/Fax: +36 96 206 220 E-mail: naposhaz@szocmkt.hu Web: www.szocmkt.hu

Halászi Község Önkormányzata
Halászi, Kossuth L. u. 38.
9228
Majtényi Tamás Polgármester Úr részére

KÉRELEM

Tisztelt Majtényi Tamás Polgármester Úr!

A Naposház Fogyatékossggal Élők Nappali Intézménye 2024. évben ismét egy nyári hónapra szervezi a hagyományos intézményi nyaralást. A Mosonmagyaróvár városában és a térségben élő felnőtt korú sérült emberek számára tervezett különleges programmal egy időben nem szünetel az intézményi ellátás az itthon maradók részére sem. A résztvevők között 4 fő halászi igénybevevő is szerepel.

A legfőbb célunk, hogy az ellátásunkban lévő *sérült embereket* juttassuk élményekhez, minél nagyobb létszámban. Szinte kizárólag ez az egyetlen alkalmuk, hogy a szüleik és hozzátartozóik nélkül, önmagukat kipróbálva, felnőttként szerezzenek tapasztalatokat. Ezért arra törekszünk, hogy a magas gondozási igényű fiatalok is velünk jöhessenek, ha kell külön (nem szülői) kísérettel. A tábor teljes ellátást és színes programokat kínál, biztonságos környezetben, folyamatos felügyelet mellett. A részvételi díj továbbra is jelképes maradt. A tavalyi évben tapasztalt soproni szálláshelyünk és minket váró és kiszolgáló személyzet annyira együttműködő volt, hogy ismét ezt a helyszínt választottuk.

Sopronba utazunk 2024. 06. 03-07. között.

Előzetes tájékozódásunk alapján várhatóan 45 fővel utazunk. Az egyéni befizetések és pályázatok mellett szükségünk lenne a segítő adományokra, amelyekből kiegészítjük a tervezett költségeket.

Azzal a reménybeli kéréssel keresem Önt, hogy a tavalyi évhez hasonlóan jószívű támogatásában részesítse a fogyatékossggal élő fiatalok nyaralásának lebonyolítását.

Alapítványunk neve: **Gondoskodás Alapítvány**
Duna Takarékbank
Számola száma: **58600269-11128801**

Mosonmagyaróvár, 2024. 04. 02.

Köszönettel:



Borsos Eszter

Naposház Fogyatékossggal Élők Nappali Intézménye szakmai vezetője

KISTÉRSÉGI EGYESÍTETT
SZOCIÁLIS INTÉZMÉNY
Fogyatékossggal Élők
Nappali Intézménye
9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.